
 

 
                                                          
ПРЕС-РЕЛІЗ 
Фонд Education Cannot Wait («Освіта не може чекати») закликає забезпечити 
захист і ресурси для освіти в Україні, де діти розпочинають третій 
навчальний рік в умовах війни  
Навчання 4 мільйонів дітей було перервано, а приблизно 600 000 дітей не 
мають доступу до очного навчання через постійні бойові дії, напади та 
переміщення. 
  
13 вересня 2024 року, Київ, у межах місії високого рівня ООН в Україні, керівництво 
організації «Освіта не може чекати» (ECW) зустрілося з дівчатами та хлопцями, які 
постраждали від жорстокої війни, та партнерами на місцях, щоб краще зрозуміти, як 
було порушено освітній процес для приблизно 4 мільйонів дітей по всій Україні.  
 
Візит завершився на Четвертому саміті перших леді та джентльменів, під час якого 
Фонд закликав світових лідерів взяти на себе зобов'язання захистити систему освіти 
від нападів і збільшити фінансування для забезпечення життєво важливого доступу 
до безпечних очних занять, можливостей дистанційного навчання, коли це 
необхідно, та корекційних занять, що базуються на якісній та інклюзивній освіті. 
 
«Ця жахлива війна має припинитися негайно! Поки діти, підлітки та вчителі в Україні 
страждають від цього неймовірного жаху, школи мають бути захищені від нападів. 
Як світова спільнота, ми повинні прийняти виклик, що стоїть перед нами, щоби 
біженці та кожна дівчинка і кожен хлопчик в Україні, які постраждали від цієї 
жорстокої війни, отримали захист, надію та можливості, які може забезпечити лише 
якісна освіта», — заявила Ясмін Шеріф, виконавча директорка фонду «Освіта не 
може чекати» (ECW), глобального фонду ООН з питань освіти в надзвичайних 
ситуаціях і затяжних кризах. — Наші інвестиції в освіту — це інвестиції у 
відновлення, мир, безпеку та справедливість в Україні та за її межами. Це інвестиція 
у величезний потенціал майбутніх поколінь».  
 
З 2017 року ECW та його стратегічні донорські партнери надали понад 26,9 мільйона 
доларів США на підтримку якісних, цілісних освітніх програм в Україні. Програми, що 
реалізуються консорціумом партнерів, серед яких такі організації як-от Finn Church 
Aid, Save the Children, Київська школа економіки та ЮНІСЕФ, у координації з 
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Міністерством освіти і науки України охопили понад 360 000 дітей, приблизно 65% з 
яких — дівчата. 
 
«Підтримка від Фону ECW є надзвичайно важливою для дітей, їхніх батьків і 
вчителів, які роблять усе можливе, щоб зберегти класи та продовжити очне 
навчання, попри наслідки війни по всій країні», — зазначив Мунір Мамедзаде, 
голова представництва ЮНІСЕФ в Україні. 
 
Підтримка ECW включає виділення 20,4 млн доларів США на реалізацію проєкта 
«Багаторічна програма стійкості» в Україні. Інвестиції спрямовані на залучення 
додаткових коштів на суму в мільйони доларів і надання допомоги більш ніж 150 000 
дітей у 10 найбільш постраждалих районах України.  
 
Інвестиції спрямовані на покращення результатів навчання через створення 
безпечнішого та доступнішого фізичного навчального середовища, розширення 
ініціатив у сфері цифрового навчання та надання альтернативних освітніх 
можливостей. Для розв'язання проблем, з якими стикаються дівчата та хлопці, які 
живуть в умовах тривалого конфлікту, особлива увага приділяється психічному 
здоров'ю та психосоціальній підтримці, а також цільовій допомозі дівчаткам і дітям 
з інвалідністю.  
 
На торішній фінансовій конференції високого рівня Глобальна бізнес-коаліція з 
питань освіти (GBCE) фонд «Освіта не може чекати» пообіцяв зібрати 50 мільйонів 
доларів США від бізнес-спільноти на підтримку чотирирічного стратегічного плану 
ECW. У партнерстві з GBCE, TheirWorld, HP та Microsoft вже було мобілізовано 39 
мільйонів доларів США у вигляді партнерської допомоги та наданих ECW пристроїв; 
також понад 70 000 ноутбуків було передано школам, вчителям та іншим особам, 
які цього потребують, як в Україні, так і в сусідніх країнах. 
 
На початку вересня, з початком навчального року, смертоносні та руйнівні напади 
знову зачепили навчальні заклади по всій Україні. За даними ЮНІСЕФ, приблизно 
600 000 дітей шкільного віку не мають доступу до очного навчання, а з початку війни 
було пошкоджено або зруйновано понад 1 300 навчальних закладів. Навіть коли 
діти ходять до школи, постійна загроза бомбардувань і нападів перешкоджає якісній 
і безперервній освіті дітей, які були змушені покинути свої домівки, втратили 
близьких під час бойових дій і живуть під постійною загрозою.  
 
Фонд «Освіта не може чекати» та його стратегічні партнери закликають до 
додаткового фінансування у розмірі 600 мільйонів доларів США для досягнення 
глобальних цілей, окреслених у чотирирічному стратегічному плані Фонду, щоб 
забезпечити дітей у постраждалих від кризи країнах якісною, повноцінною освітою 
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та надією на краще майбутнє.  
 
###  
  
Примітка для редакторів  
Про Фонд «Освіта не може чекати» (ECW):  
«Освіта не може чекати» (ECW) — це глобальний фонд ООН з питань освіти в 
надзвичайних ситуаціях і затяжних кризах. Ми підтримуємо якісні результати 
освіти для біженців, внутрішньо переміщених осіб та інших постраждалих від кризи 
дівчат і хлопців, щоб ніхто не залишився поза увагою. «Освіта не може чекати» 
працює в межах багатосторонньої системи, щоб підвищити швидкість реагування 
на кризові ситуації та поєднати негайну допомогу з довгостроковими заходами 
через багаторічні програми. Фонд ECW тісно співпрацює з урядами, державними 
та приватними донорами, агентствами ООН, організаціями громадянського 
суспільства та іншими гуманітарними організаціями й організаціями з надання 
допомоги в цілях розвитку, щоб підвищити ефективність та покласти край 
розрізненим заходам реагування. ECW терміново звертається до донорів 
державного та приватного секторів із проханням розширити підтримку, щоб 
охопити ще більше вразливих дітей та молоді.  
 
Слідкуйте за нами у X/Twitter:  @EduCannotWait  @YasmineSherif1  @KentPage  
 
Більше інформації на: www.educationcannotwait.org  
  
Для запитів від преси:  
Anouk Desgroseilliers, adesgroseilliers@un-ecw.org, +1-917-640-6820  
Kent Page, kpage@unicef.org, +1-917-302-1735  
 
Для інших запитів: info@un-ecw.org  
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